

宁让自己麻烦百次 不让群众麻烦一次

通山开发区“全天候”服务企业

本报讯 通讯员王能刚、王坚、程良万报道:“要不是开发区的干部主动帮我们迁移电线杆,拉通水电路,我们项目推进的速度不会这么快……”日前,通山县恒博新材料项目负责人徐仁坚对开发区的“保姆式”服务充满肯定。

关干部工作作风入手,创新服务方式,并按照“保姆式”、“全天候”服务的要求,建立健全项目目标责任制、项目督办制,领导重点项目制等,督促项目责任人挂牌上门服务,帮助企业解决生产和项目建设过程中遇到的困难和问题。

还制定出台了业务受理跟踪负责制,对受理的每项业务,属于本岗位职责的事项,要快办快结,对不属于本岗位职责的事项,要积极做好跟踪服务,负责带到有关部门或联系具体责任人交接办理,直到事情圆满解决。

目落户手续上,通过实行项目服务有关手续、资料“一次性告知”,证件“代办制”和“限时办结制”,收费“一表制”,不让项目投资者跑重复路,确保了在办结时限内办妥证件。

嘉鱼开发区 乐当企业贴心“管家”

本报讯 通讯员刘蒙报道:最近,嘉鱼县闽生纺织公司正为办理土地证、工商注册、环评等手续“两头跑”时,令该公司没想到的是,该县经济开发区管委会工作人员主动上门联系,帮助该公司理清头绪,大大加快了证件办理进度。

“在这里,部门随时送服务上门,施工不受任何干扰。”洁雅二期嘉鱼产业基地负责人石云飞深有感触地说,去年3月,该公司新厂址开工建设时,开发区协调国土、环保等部门及时上门,一个月内就协助完成了项目建设前期审批的各项手续,未与当地群众发生一起纠纷,从而更坚定了企业留在嘉鱼发展的信心,目前该公司已追加投资10亿元进行二期建设,将把嘉鱼当做永远不离开“家”。

咸安开发区 服务项目不分节假日

本报讯 通讯员严运玲报道:13日,是星期六,咸安经济开发区管委会副主任潘志率协调专班冒着酷暑,正在凤凰工业园第7期项目地块上清点苗木。这是该开发区干部职工利用双休日服务项目建设的一个缩影。

及时通报工程建设的进展和项目督办情况,促使全体干部职工自觉发扬拼搏精神,主动放弃节假日,加班加点协调项目建设,走家串户,推进项目征地拆迁。

浮山办事处 全员参与创卫

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员石映华、李健、谢亚芳报道:15日,在咸安区浮山办事处青龙社区青龙路,一名居民将烟头扔至路面后,一名佩戴红袖章的卫生监督员当即赶到,督促他将烟头扔进旁边垃圾箱。这是该处开展创卫工作的一个缩影。



10日,王英水库供水工程正抓紧建设。该工程全长45公里,总设计规模20万方米/日,由取水泵站、输水管线、净水厂和配水管线组成,其中一期建设投资3.5亿元。该工程于今年5月开工建设,2015年12月可建成供水,届时我市城区供水紧张情况将得到彻底解决。 记者 袁灿 通讯员 方娇娅 摄

安利公司 关爱留守儿童

本报讯 记者董敏、通讯员李海报道:24日,香城都市报、市工商联联合安利公司,在咸安区刘家桥村白沙小学桃坪村教学点启动“爱心陪伴”——关爱留守儿童志愿者活动,现场为孩子们捐赠价值18000元的液晶彩电、乒乓球桌、秋千等文体用品。

引水入香城

十袋种子无故少一袋 工商调解获赔偿

本报讯 通讯员王婷婷、孙杨模、朱青莲报道:投寄的明明是10袋种子,可收到的却只有9袋。22日,刘先生气愤地来到嘉鱼县鱼岳工商所投诉。原来,刘先生在嘉鱼老城区经营着一家农资店,7月17日他委托沙市的种子批发商将其购买的价值3000元的10袋晚稻种子通过大道货运公司发至嘉鱼。几天后货运公司通知刘先生取货,刘先生在取货点反复清点了货品,发现

10袋种子变成了9袋。于是,立即拿着写明10袋货物的货运清单要求该公司赔偿,可货运公司却硬说称是批发商少发了一包种子,并要刘先生自己与批发商联系,拒绝赔偿损失。接到投诉后,该所执法人员迅速赶到该货运公司调查,发现确实是货运公司工作人员在接单时,因清点错误漏掉了一包种子。经调解,货运公司赔偿刘先生300元。

通城开展“百人评村干部”

全县185个村同时启动

本报讯 通讯员刘友洲报道:“群众心中都有一杆秤,我感觉做得好的方面就打了高分,觉得还应该改进的,就打分督促村干部改进。”20日,参加给村干部打分的通城县石南镇牌合村村民代表黎时秋毫不掩饰地说。

组成。其中,客观指标考评得分,由乡镇各部门、站、所根据被评村干部工作目标完成情况评定;主观指标评议得分,由乡镇干部、乡镇部门站所负责人、被评村干部和村民代表按20%、10%、70%的权重,无记名投票评定。

官桥镇筑巢引凤大办工业

半年引进项目7个,引资7亿元

本报讯 通讯员吕新林、高涵报道:16日下午,嘉鱼县官桥镇党委书记杨富佳与湖北明威电子科技有限公司法人代表肖卫明正式签约,标志着电子技术项目正式落户官桥,至此,该镇今年先后吸引了7家外商老板前来投资兴业。

势,充分发挥境内丰富的山水、矿产、林业资源优势,大力招商引资;一方面不断完善工业园区基础设施建设,筑巢引凤。目前,已形成了生物、建材、印刷、环保、机械铸造等6大主导产业为重点的工业格局,全镇工业园规模企业已达20多家,其中嘉鱼县恒鑫脚手架有限公司制造的圆盘式钢支撑、承插式脚手架等产品远销新加坡、马来西亚等中东国家,年创汇3000多万美元。

市地税启动税费代征平台

共设代征网点87个

本报讯 通讯员胡庆华、罗伟报道:今年,我市地税部门通过上线税费协作征收票款管理系统,实现税费代征工作电子化,解决了代征票款管理难题。

市地税局从去年开始就组织研发税费协作征收票款管理系统。研发人员在梳理税费代征工作流程和岗位职责的基础上,设置了52项工作流程、106个操作员岗位和7种管理角色。经过模拟测试和数据校验,税费协作征收票款管理系统近日成功上线,使票款一日一清成为现实。

(上接第一版)

一场深谋熟虑的激越谋划

这是一次深思熟虑的取经之旅,这是一次着眼咸安未来长远发展之行。咸安区赴兄弟县市学习考察,动议已久。

去年8月16日,市委、市政府在咸安区召开三级干部会议,要求咸安举全区之力“打造香城泉都中心城、构建低碳经济示范区,争当鄂南强市排头兵”。

今年2月22日,在全区三级干部会上,区委敏锐地认识到赶超压力异常明显。咸安与赤壁的差距进一步扩大,几项主要经济指标总量被嘉鱼赶超,“南三县”也大有后来居上之势。

放眼看全市,千帆竞渡、百舸争流,区域竞争日益激烈,前有标兵,后有强兵,后有追兵,稍有不慎,即被超越。

收眼看自己,咸安区异常清醒——既有着经济持续向好的发展态势,又面临着在发展中不断落后的危机。

近几年,咸安发展速度不可谓不快,发展质量不可谓不高,发展形势不可谓不好,但经济总量不大、大项目支撑不强、城乡发展不平衡等仍然没有改变,与各兄弟县市相比,咸安区面临着在发展中落后的危机考验。

看清差距,是为了明确努力方向;学习先进,是为了促进自身发展。区委书记谭海华说,组织开展外出学习考察活动,就是要让咸安对兄弟县市的发展有亲身的感受、对兄弟县市干部的精神面貌有真切的体验。

“他山之石,可以攻玉。”谭海华认为,借鉴兄弟市县的先进经验,借智借力可弥补自己的不足,打牢鄂南强市排头兵的基础,实现跨越赶超。

一堂发人深省的生动党课

两天时间里,一路马不停蹄,一路虚心请教。

考察团所到之处,处处规模宏大的产业园区、一个个热火朝天的建设工地,一片片美观舒适的城镇住房,展现出一派竞相发展、魅力四射的壮观景象。

地处“北三县”的赤壁和嘉鱼,发展势头很猛,发展水平很高,发展成效很大,园区规划标准高,项目投入手笔大,产业发展基础日趋坚实。

位于“南三县”的崇阳、通城、通山,交通、区位优势并不明显,通过“无中生有”、奋力赶超,实现了由弱到强的转变,大山里也有了高科技,建起了大园区、上了大项目、办了大企业。

耳闻目睹邻近县市区的新观念、新思路和大气魄,在比较中反思,在借鉴中奋进。

“标兵越来越远,追兵逐渐超越”,“慢不得、等不起、坐不住”、“收获很大,感触很大、压力很大”……大家拓展了视野,明白了差距,感到了压力,提振了信心。

在15日上午召开的全区“转变作风促落实,争当强市排头兵”考察学习总结会上,不到八点,考察团成员陆陆续续地赶到了会议室,迫不及待地交流学习考察的感受。

大家没有空话虚话,都是直接切入问题,说不足、找差距、谈措施。

怎样争当鄂南强市排头兵?以邻为鉴,那就是要突破影响发展的思维定势,正确处理好舍与得、大与小、为与位三大关系,以更大的气魄、更大的力度壮大产业发展,做大经济总量,提升发展质量。

走出去的思想大解放、奔走中的学习,为咸安上了一堂善谋事、会创新、能落实、敢担当的生动党课,学到了经验,找到了解决问题的“钥匙”,大家坦言:不虚此行,受益匪浅!

秉公执法扬正气

——记通山县人民检察院反渎职侵权局窦军

从事检察工作25年,窦军长期战斗在职务犯罪侦查第一线,他以扎实的业务功底、严谨的工作作风、忘我的奉献精神,先后主办各类职务犯罪案件34人,其中重特大案件8件。连续多年被评为先进工作者,被市检察院评为“优秀检察官”,荣立三等功五次,并被评为全县“优秀政法干警”。

出,此案历经县纪检、县公安局数次查处,案情反反复复,几年没有结果,举报人不断上访,带来不良的社会影响。他接手此案时,被查对象之间早就构筑了“攻守同盟”,已经形成“夹生饭”。面对困难,他再三推敲,寻找案件的切入点,终于发现方某以改制企业需要安置职工的名义,将90%的土地出让金312万余元骗出,造成国家直接经济损失73.9万元的犯罪事实。

到这其中可能会有渎职犯罪线索,在听取各方面的意见和反映后,终于发现通山住房和城乡建设局建筑业股股长吴某涉嫌滥用职权犯罪一案。通过构购了“攻守同盟”,已经形成“夹生饭”。面对困难,他再三推敲,寻找案件的切入点,终于发现方某以改制企业需要安置职工的名义,将90%的土地出让金312万余元骗出,造成国家直接经济损失73.9万元的犯罪事实。

关,即“权力关、金钱关、人情关”。面对低头不见抬头见的犯罪嫌疑人,面对亲戚、朋友、同事说情,窦军内心并不轻松,特别是当自己的亲戚、朋友,甚至个别领导说他“六亲不认、无情无义”时,他感到十分委屈。但作为一个执法者,他始终坚守神圣的职业道德和职业纪律。这些年来,他已记不清自己退了多少礼金礼品,拒绝了多少次吃请,得罪了多少亲戚、好友。他常说:“法律赋予我查办犯罪的权力,同时也是赋予我的责任。责任在肩,必须经受住考验。”

(吴一痕)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道(16)

九江 19.8万起 30m²-60m² 纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山中湖畔